

# 假冒名牌机油竟流向4S店

## 槐荫警方捣毁一特大制售假冒名牌机油窝点

本报记者 杜洪雷

槐荫区吴家堡的一个“地下工厂”将废旧机油进行二次加工，然后贴上美孚、壳牌、嘉实多等知名商标，这些假名牌机油大肆流入济南及济南周边县的汽修厂，甚至销往杭州、乌鲁木齐，其中竟然不乏济南部分4S店。



造假窝点的灌装车间 本报记者 杜洪雷 摄

### 1 普通厂房 暗藏制假窝点

深藏在吴家堡的一个院子，是济南某汽车商贸公司的厂房。平日里，这家厂房的铁门紧闭，而里面却不断有机器的轰鸣声传出。实际上，厂房内在大肆生产假冒各种名牌的机油和防冻液。

走进大门，会闻到浓重的机油味，正对着大门的是一个简陋的棚子。棚子下面放着十多个大铁桶，里面装满了收购来的废机油。

这些大铁桶旁边，有两个大型油罐，废机油需要灌入这两个大油罐进行沉淀。沉淀好的机油接着就被倒进旁边的3个配制罐，再添加各种添加剂，其中包括清净剂、分散剂等。“主要是将废机油调配得与品牌机油相似，让别人看不出来。”男青年朱某自从2010年6月份在该地下工厂里干，有80吨左右机油经过其手进行配制。

### 2 各种名牌机油 这里均可灌装

客户需要哪个品牌的机油，这家地下工厂都能够生产这一品牌的机油。在距离地下工厂一公里的地方，有一个二层楼，其中一楼就是这家工厂的仓库。仓库里面放满了各种各样的机油桶，而且还有各种品牌的商标。

除了美孚、壳牌、嘉实多等品牌标识外，还有更多的专用汽车品牌

的机油商标，其中包括通用、北京现代、福特、吉列等。据了解，这些机油桶、商标和包装纸箱都是老板张某阳（男，31岁，河南人）从广东进的货。

在灌装车间内，放置了7个白色塑料大桶，分别存放着防冻液、变速箱油、齿轮油、发动机机油等液体，通过管子连接三个灌装机。工人们根据客户的要求，分别进行灌装。

### 3 假冒机油 竟流入4S店

为了扩大销售渠道，这家公司印刷了很多宣传彩页，而且有自己的网站。这些彩页和网站上，满是各种名牌机油。当客户询问的时候，他们就会以低价来吸引客户。更重要的销售渠道则是一些经常从该地下工厂进货的老顾客。

根据警方掌握的资料，这家地下工厂制造的假冒名牌机油多数销售往济南市以及附近县市的汽修厂或者机油销售商。另外，一部分机油竟然跨省销售到杭州和乌鲁木齐。

除了路边小型的汽修厂，一些大型的4S店竟然也有从这家地下工厂购进假冒名牌机油的。这些4S店则以更高的价格卖给车主。据了解，假冒名牌机油的出厂价一般比正品要低一半左右。例如，一桶4升的壳牌机油，市面上的价格大概在130块钱左右，而假冒的机油则只有60块钱。

现场摆放着一些工人正在灌装的品牌机油。这些机油大概有几十箱，分别贴有“福特”和“吉列”的标识。据办案民警介绍，这一批货张某

阳收了大概13000元钱，而市面价值大概在50000元左右。

### 4 车主报警 警方顺线破案

前一段时间，市民王先生给自己的爱车在张庄路上的一家汽修店做了一次保养，并且更换了机油。可是，王先生总是感觉汽车的发动机声音不对，于是到另外一家汽修店检查。“他们说我的车发动机磨损得很厉害，而且告诉我新换的机油有可能是假的。”王先生一听就非常恼火，便拨打110报了警。

类似的数起警情开始汇集到槐荫区经侦大队。“很多车主反映在张庄路一些汽修厂内更换的机油存在问题。”槐荫区经侦大队一中队对这些汽修厂内机油的进货情况进行了调查。

“经过调查，这些机油来自吴家堡的一个地下工厂。”民警进行了多日跟踪守候。6月28日下午，一辆大货车来到了该地下工厂的仓库，并且从车上卸下一些编织袋装的货物。看到嫌疑人都已经聚齐，民警分别在地下工厂和仓库展开抓捕行动。最终抓获5名嫌犯，捣毁了这个制售假冒名牌机油窝点。

民警当场查获大批假冒知名品牌的机油和防冻液，同时查获各类待分装的油桶、假冒商标共计7万余份，以及生产假机油的大型设备一套。经查，犯罪嫌疑人张某阳自2010年以来，自制机油并假冒知名品牌进行销售，累计销售额达630余万元。

GO 先行教育暑假精品辅导

## 小初高针对性1对1衔接辅导

报名标准学时 300-2000 元课时费

真正的个性化辅导 量身定制方案 阶段考试成绩分析 知识点查漏补缺  
改正不良学习方法 提高学习效率 自习室随时开放 学习进度动态监控

## 中小学 20 天突破 2 年英语

BURST 国际活力英语快速突破学习体系 小初高 5-8 人暑假精品班

阳光舜城校区 02862262 83195051 大观园校区 05726082

山东师范大学

## 中美1+3国际本科保送项目（第三届）招生说明会

中美大学交流项目，美国TOP 100名校，转移学分无须预科；  
50%-90%学费减免，录取签证全面保障，学历认可多元就业！

高二学生  
高三学生  
专业设置

说明会时间：2011年7月2日（周六）上午 9:00-11:00  
说明会地址：山东师范大学国际交流学院（济南市文化东路80号，山师老校3号教学楼5层）  
咨询电话：0531-86182868 86181819  
学校网址：<http://www.eie.sdu.edu.cn>

2010届学生全部被美国知名大学录取并获得签证！

澳美教育交流中心 ALWAYS Education & Exchange Center

让孩子得到优质的艺术教育，提升艺术修养，释放华夏儿童的真性情！

## 立刻拨打热线：

88199899  
13001705506

中心地址：山大路234号澳美教育交流中心  
(山大路与和平路路口南50米路东)

友情提示：乘112路、137路、16路、48路、K94路到和平路站下车即到，或乘49路、80路、102路、119路、151路、K59路、K96路到和平路中段站下车，在山大路与和平路路口南五十米路东。

山大路 少儿艺术中心

暑期招生火热进行中——陆续开课，欲报从速！

美术中心  
启蒙思维绘画  
创意思维绘画  
国际卡通漫画  
硬笔、毛笔书法  
素描、国画

音乐表演中心  
快乐歌唱  
故事表演  
小主持人  
吉他、二胡  
葫芦丝、小提琴  
萨克斯风等

舞蹈中心  
幼儿舞蹈启蒙  
少儿舞蹈  
舞蹈考级  
民族舞  
拉丁舞  
舞蹈小课等